

Спортивный арбитражный суд (CAS) сократил срок дисквалификации российской теннисистки Марии Шараповой, она сможет выступать с 26 апреля 2017 года. Об этом во вторник, 4 октября, сообщил президент Федерации тенниса России (ФТР) Шамиль Тарпищев, передает ТАСС. Тарпищев также в беседе с НСН заявил, что решение о сокращении срока было принято в силу того, что Шарапова сама призналась в употреблении запрещенного препарата мельдония.

8 июня Международная федерация тенниса (ITF) отстранила Шарапову от соревнований на два года (до января 2018 года). Это произошло после того, как в марте 29-летняя спортсменка призналась в применении запрещенного Всемирным антидопинговым агентством (WADA) препарата мельдония.